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Смуга підготовки рятувальників містить імітатори конструкцій та імітатори надзвичайних 
ситуацій. Додатково введено кран козловий та дві монорейки, які розташовані паралельно одна 
до одної і кожна розташована біля бокової частини смуги підготовки рятувальників. На цих 
монорейках установлений кран козловий. Імітатори конструкцій та імітатори надзвичайних 
ситуацій виконані у вигляді модулів, що мають можливість для їх переміщення по площині 
смуги підготовки рятувальників. 
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Корисна модель належить до області тренажерної техніки і може бути використана при 
підготовці фахівців оперативно-рятувальних служб. 

Відома смуга підготовки пожежних, яка включає імітатори конструкцій та пожеж [1, стор.67]. 
Недоліком такої смуги підготовки пожежних є те, що в ній відсутні імітатори вибухів. 
Найбільш близьким до смуги підготовки рятувальників, що заявляється, є смуга 5 

психологічної підготовки рятувальників, що містить імітатори конструкцій та імітатори пожеж, а 
також імітатори вибухів вибухонебезпечних елементів [2]. 

Недоліком такої смуги підготовки рятувальників є те, що її імітаційні можливості обмежені. 
Це обумовлено тим, що імітатори розташовані на смузі підготовки рятувальників стаціонарно, 
внаслідок чого імітується, наприклад, к-та ситуація після к-1-ї ситуації, але неможлива імітація 10 
наприклад, к+n-ї ситуації після к-1-ї ситуації і т.д. 

В основу корисної моделі поставлено розв'язання задачі по розширенню імітаційних 
можливостей смуги підготовки рятувальників. 

Поставлена задача вирішується тим, що в смугу підготовки рятувальників, що містить 
імітатори конструкцій та імітатори надзвичайних ситуацій, згідно з корисною моделлю додатково 15 
введено кран козловий та дві монорейки, які розташовані паралельно одна до одної і кожна 
розташована біля бокової частини смуги підготовки рятувальників, на цих монорейках 
установлений кран козловий, а імітатори конструкцій та імітатори надзвичайних ситуацій 
виконані у вигляді модулів, що мають можливість для їх переміщення по площині смуги 
підготовки рятувальників. 20 

Корисна модель пояснюється кресленням, на якому наведена схема смуги підготовки 
рятувальників, де зображено: 1 - імітатори конструкцій та надзвичайних ситуацій модульного 
типу; 2 - площа смуги підготовки рятувальників; 3 - монорейки; 4 - кран козловий. Монорейки 3 
розташовані паралельно одна до одної і по різні бокові сторони смуги підготовки, а на цих 
монорейках розташований кран козловий 4. Імітатори конструкцій та надзвичайних ситуацій 1 25 
виконані у вигляді модулів, що мають можливість для їх переміщення по площині 2 смуги 
підготовки рятувальників. 

Смуга підготовки рятувальників функціонує наступним чином. 
Згідно із планом підготовки рятувальників модулі - імітатори конструкцій та надзвичайних 

ситуацій 1 за допомогою крану козлового 4 розміщують на площі 2 смуги підготовки. Таке 30 
розміщення модулів включає як тематичне розташування імітаторів конструкцій та 
надзвичайних ситуацій 1 (пожежі, пошкоджені ємності із рідиною, що горить, ємності з 
отруйними речовинами), які розміщують послідовно, так і випадкове розташування таких 
імітаторів. Перед кожним доланням смуги підготовки рятувальників за допомогою крану 
козлового 4, який переміщується по монорейках 3, розташування модулів - імітаторів 35 
конструкцій та надзвичайних ситуацій 1 по площині 2 смуги підготовки змінюється і воно 
відрізняється від попереднього. Це приводить до розширення імітаційних можливостей смуги 
підготовки. 

Таким чином, введення крану козлового та двох монорейок, які розташовані паралельно 
одна до одної і кожна з них - біля бокової частини смуги підготовки, установка крану козлового 40 
на цих монорейках, а також виконання імітаторів конструкцій та надзвичайних ситуацій у вигляді 
модулів, що мають можливість для їх переміщення по площині смуги підготовки, забезпечують 
розширення імітаційних можливостей смуги підготовки рятувальників. 
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ФОРМУЛА КОРИСНОЇ МОДЕЛІ 

 50 
Смуга підготовки рятувальників, що містить імітатори конструкцій та імітатори надзвичайних 
ситуацій, яка відрізняється тим, що введено кран козловий та дві монорейки, які розташовані 
паралельно одна до одної і кожна розташована біля бокової частини смуги підготовки 
рятувальників, на цих монорейках установлений кран козловий, а імітатори конструкцій та 
імітатори надзвичайних ситуацій виконані у вигляді модулів, що мають можливість для їх 55 
переміщення по площині смуги підготовки рятувальників. 
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